
令和２年第６回教育委員会臨時会会議録

１ 日 時 令和２年４月１日（水）１６：００～１６：３０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和２年第６回相生市

教育委員会臨時会を開会させていただきます。

次に、議事録署名委員の指名を行います。萩原委員を指名します。よろ

しくお願いいたします。

萩原委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。

教育長 ： 議事に入ります。（１）報告事項、ア『報告第１０号 県費負担教職員

人事の内申について』事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。

続きまして、『イ 報告第１１号 相生市教育委員会職員の人事につい

て』 事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。

教育長 ： 次に日程の５（２）その他に入ります。

学校教育課長： 学校における教育活動の再開についてご説明いたします。現在も新

型コロナウィルスの感染が引き続き国内で発生しておりますが、４月

６日からの新年度の始業式に向け、県教育委員会の通知、国からの学

校における教育活動の再開についての通知を基に、市内学校園統一で

準備を進めているところです。その準備について、ご報告させていた



だきます。

始業式については、４月６日を予定しており、密集、密閉、密接の

３密がおこらないように留意したうえで、場所や人数を考慮し、実施

する予定で準備を進めております。

次に入学・入園式についてですが、中学校が４月６日、小学校が４

月７日、幼稚園が４月１０日で準備を進めておりますが、内容は簡素

化、時間短縮となります。また、参加者は入学生・入園生、教職員、

同居の保護者とし、今年度は在校生の出席はなしとしております。

国歌・校歌斉唱を行わず、演奏のみでの対応を考えております。

以上になります。

教育長 ： 説明は終わりましたが、ただいまの報告について、何かご質問等ござい

ませんでしょうか。

また、状況が変更になるようであればご報告させていただきます。

教育長： 他にありますか。

管理課長 ： 次回、定例会日程について説明

４月の定例会は ４／２０（月）１３：３０～

教育長 ： 他にありますでしょうか。

管理課長： （配付資料の確認）

教育長 ： 他には何かありますか。

教育長 ： この際ですので、教育委員さんから何かございますか。

教育長 ： 特にないようですので、令和２年第６回教育委員会臨時会を閉会させて

いただきます。どうも、ありがとうございました。

１６：３０ 終了


